
MR  vergadering van 4 maart 2024 

  
Locatie: Talententuin Maastricht 

Starttijd: 19.30 uur 

Eindtijd: 21.00 uur 

Notulist: Ger Yntema 

Aanwezigheid: Ray Steyvers (voorzitter PMR-lid), Vera Aarts (PMR-lid), Ger Yntema 
(PMR-lid) 

Kim van Golde (OMR-lid) en Victoria Houben 

Ravian Close (directeur) 

Afwezig: Patricia Remmers (OMR-lid) 

  
Agendapunten: 
Opening van de vergadering en vaststellen van de agenda   
  

1. Vaststellen notulen 26 september 2023 
 

Update rondom inclusie. Er heeft een bijeenkomst plaatsgevonden onder 
directeuren en IB-ers van MosaLira. Vijf leerlingen zijn inmiddels terug naar het 
regulier onderwijs gestroomd. Er staan binnen SBO de Talententuin nog vier 
klaar om snel te schakelen richting regulier onderwijs. Dit zijn leerlingen die 
ongeveer twee jaar bij ons op school hebben gezeten.  
Vraag OMR-lid aan directie: 
Er is ook één leerling pas bij ons gestart vanuit het regulier onderwijs. Dat is 
toch tegenstrijdig?  
Antwoord directie: 
Dat klopt, maar we willen steeds vroeger signaleren. Hetgeen betekent dat er 
meer wordt gekeken wat er op dat moment nodig is voor het kind en als dat 
betekent dat het kind twee jaar SBO nodig heeft en vervolgens weer terug kan 
schakelen, dan is dat de beste keuze. 
Vraag OMR-lid aan directie:  
Wat valt er onder de opslagfactor? 

Antwoord directie: Geen verdere antwoorden. Dient wel voor het nieuwe 
taakbeleid van het schooljaar duidelijk te zijn wat hieronder valt.  
 

Vraag van directie: Hoe staat het met de evaluatie van de schooltijden? 
Oudergeleding geeft aan dat er weinig bezwaren zijn rondom de schooltijden. 
Ouders merken wel dat veel leerlingen bij de start van de dag te laat komen. 
De behoeften vanuit de kinderen staan bovenaan. 

  
MR akkoord met notulen van 26 september 2023. 

  



2. Evaluatie MR/GMR vergadering 16 januari 2024 
 
Punt rondom de leerlingenstop bij het speciaal onderwijs (SO). SO zit namelijk 
vol. Er werd door College van Bestuur aangegeven dat er voor de groep wordt 
gekozen en niet voor het individu bij een eventuele verwijzing. Als dat betekent 
dat het kind thuis komt te zitten, dan is dat zo. 
 Vraag P-MR lid aan directie: 
 Hoe wordt er omgegaan met leerlingen die SO verwezen dienen te worden en 
dan uiteindelijk voor SBO kiezen? 
Antwoord directie: 
 DE TLV kan nog worden afgegeven, maar er wordt bij het knooppunt toeleiding 
bekeken welke oplossingen er eventueel zijn? Bijv. halve of kwart dagen op 
regulier en in de middag thuis. Vervroegd uitstromen naar VSO is niet mogelijk. 
Wanneer er geen onderwijs meer kan worden verzorgd door toedoen van de 
leerling dan kan er uiteindelijk gekozen worden voor thuis zitten. Extraverte 
leerlingen zijn zichtbaarder dan de introverte leerlingen. 
SO heeft volle klassen, minder leerkrachten en onderwijsassistenten en 
daarom kunnen ze geen leerlingen meer plaatsen. Wij als SBO hebben in 
iedere groep nog wel wat ruimte i.v.m. de leerlingenaantallen en het 
beschikbare personeel. 
  
Vraag PMR-lid: Wat is het aantal dat wij als SBO genoeg vinden en wanneer is 
het nog werkbaar? 

 Antwoord directie: Dit is moeilijk te zeggen, maar we kijken als gehele school 
naar de aantallen en niet per groep. We dienen vervolgens anders te gaan 
organiseren indien er veel leerlingen in bepaalde bouw instromen. Het hangt af 
van de hoeveelheid personeel die we hebben.  

  
MR blijft zorgen houden over het wel of niet plaatsen van SO-leerlingen omdat 
daar een stop is. Welke tussenoplossingen zijn er dan nog? 

Antwoord directie: Als het zo is dat deze leerlingen binnen het SBO komen dan 
dient er per casus bekeken te worden hoe deze bedient gaan worden. 
 Vijf á zes leerlingen per jaar terug plaatsen naar regulier is het streven binnen 
het SBO. 
 
 
 
 
 
 
  



3. Beperking instroom Speciaal Onderwijs Zuid Limburg (Toelichting 
directie), eventuele gevolgen voor het SBO 
 

Zie notulen tweede punt. Onderwerp stond namelijk ook op de agenda van de 
MR/GMR vergadering. 

 

4. Praktische schoolse zaken 
 
 * Vervanging gymleerkracht partnerverlof.  
Vraag PMR: Hoe is de stand van zaken omtrent de vervanging? 

 Antwoord directie: Zoals het er nu voor staat komt leerkracht vanuit 
Maastricht Sport (die nu reeds het ouderschapsverlof van de vakleerkracht op 
woensdag vervangt)  een deel van de lessen van huidige leerkracht met verlof 
overnemen. De leerkracht wordt één op één vervangen en dat kost de school 
nog een klein deel. Leerkracht Maastricht Sport wilt graag 4 dagen overnemen 
en de overige tijd wordt nog geprobeerd om iemand te vinden. Mocht het niet 
lukken, dan kan het zijn dat de leerkrachten de lessen dienen te geven of 
eventueel de stagiaires van de ALO.  
 

Vraag PMR-lid: 
Naschools sportaanbod: Deel van formatie vakleerkracht gym wordt vergoed 
om hem LO+ leerkracht (beweegplan/pauzeplan, gezonde school voeding) te 
laten worden. Hoe is de stand van zaken omtrent deze zaken? 

Antwoord directie:  Vakleerkracht is bezig met Maastricht Sport om een plan te 
schrijven. Vanwege taxivervoer is er op dit moment niet gekozen voor 
naschools aanbod. MR vindt dit jammer en gunt de leerlingen die niet met de 
taxi komen een extra aanbod. Op veel scholen binnen Maastricht gebeurt dit 
wel al en de populatie binnen het SBO kan wat de MR betreft het goed 
gebruiken. 
  
*  nieuwjaarsborrel  
louter positieve reacties vanuit de collega’s. 
            
 * consultatie  
Dit wordt in bouwoverleg teruggekoppeld. 
 
 
 
           



5. Aanpak werkverdelingsplan 2024-2025 (evaluatie huidig schooljaar)  
  
Evaluatie naar team z.s.m. sturen om werkwijze voor dit schooljaar te kunnen 
vaststellen. 
  
 

6. Ouderbijdrage komend schooljaar 
  
Op dit moment is de vrijwillige ouderbijdrage 35 euro. 184 leerlingen (93 
betaald) 3400 reeds binnen. Oudergeleding stuurt een bericht ter herinnering 
naar de ouders om te betalen voor de bijdrage. 
  

7. Concept formatieplan schooljaar 2024-2025 (toelichting directie) 
 
De begroting wordt komende donderdag vastgesteld. We hebben op dit 
moment 14 groepen en veel ondersteuning. 184 leerlingen 50 leerlingen (groep 
8, zij uitstroom stromen uit. We gaan komend schooljaar proberen om 11 
groepen (reële optie) te maken en we zullen 3 mensen met een tijdelijke 
aanstelling (subsidie basisvaardigheden) op deze school (1 kan blijven en voor 
de overige 2 dient iets anders te worden gevonden). Door subsidie dit 
schooljaar veel ruimte, maar komend schooljaar vervalt de subsidie en. Vrijdag 
a.s. wordt er meer duidelijk hoe het komend schooljaar uit gaat zien. We doen 
het met het team op de wijze zoals vorig jaar. In een gekozen 
vertegenwoordiging van het team wordt er samen een formatie 

 

8. Verslag schoolcontactpersoon periode 1 2023-2024 (toelichting PMR) 
  
Twee keer per jaar dienen er klachten te worden gemeld bij MosaLira. Er 
vonden 127 klachten afgelopen schooljaar (agressie, pesten en 
communicatie) plaats binnen de gehele stichting. Op onze school zijn er geen 
geregistreerde klachten. 
 

  
9. Scholing MR 

Over scholing is in de cao po 3 dagen scholing (in 2 jaar) opgenomen. 
 Interesse in cursus kenbaar maken aan voorzitter.   
 
 
 

                                      



10.  Rondvraag 
  
Er is geen officiële ouderraad meer binnen de school. 
Volgende punt vergadering formatie. 
Ouders geven aan dat het DGA bij ouders soms niet duidelijk is of hun kind hier 
nog aan mee doet. Voorzitter koppelt dit terug aan contactpersoon DGA (Lisa) 
van school. 
  
Vanaf hier vergadert de MR verder zonder directie. 

  
11. Mededelingen en vacatieregeling  

 
Geen mededelingen. 

12.  Punten GMR  
 

Tijdelijke richtlijn toelage OOP bij waarneming in hogere functie. MR vindt de 
toelage in tijden van krapte op de arbeidsmarkt erg karig en bijna beschamend. 
Voorzitter koppelt dit terug naar GMR-lid. 

Schooljaar 2024-2025 komt het fietsplan weer binnen MosaLira. Richtlijnen 
worden nog gecommuniceerd via MosaLira Net. 

 

Voorzitter sluit de vergadering 

 


